

Začíná výstavba kolosálních plynovodů do Íránu o kapacitě 2 Nord Streams aneb čeho Německo dosáhlo...

 lipovylisť.cz/wordpress/zacina-vystavba-kolosalnich-plynovodu-do-iranu-o-kapacite-2-nord-streams-aneb-ceho-nemecko-dosahlo

David Z Moravy

5. srpna 2024

Onehdy íránská strana odhalila podrobnosti dohody mezi Ruskem a Íránem o plynu. Vešly ve známost podrobnosti o kapacitě a umístění výstavby nových kolosálních plynovodů, které umožní Ruské federaci dodávat plyn do Indie a Pákistánu. Nejtěžší je to v těchto dnech pro Německo, které zůstalo bez Nord Streams, protože Írán je nyní dostane ve dvojnásobném objemu.

Bumerang z východu na západ

V roce 2022 se německý politický establishment obrátil zády k fyzické demontáži ruských plynovodů, které po desetiletí živily německou ekonomiku. Efekt se ukázal být tak velký, že si ani dnes, o 2 roky později, v Německu netroufají o událostech z 26. září 2022 ani prskat.

Jak se ale radovali v Bruselu, Washingtonu a Londýně, když se jim podařilo přetrhout pupeční šňůru německého, a co skrývat, celého evropského hospodářského zázraku. Ale bumerang se vrátil a vrátil se, letěl přes celé Rusko, ze Středního východu.

„Teherán a Moskva se dohodly na podpisu třicetileté smlouvy na dodávky do Íránu <... > 110 miliard kubických metrů plynu ročně,“ uvádí Cargrad.

Ale Spojené státy explozí plynovodů, jak odhalil americký novinář Seymour Hersh, chtěly vytláčit Rusko z rozvinutého, ale neperspektivního evropského trhu. Washington však nyní riskuje, že nenávratně ztratí celý asijský trh: od Pákistánu po Indonésii. *Ale o tom později.*



Místo Nord Streams

Nedávno jsme informovali , že Teherán podepsal memorandum o strategickém partnerství v plynárenském průmyslu s Gazpromem, které změni Írán na nový plynárenský uzel.

„Realizace této 30leté dohody... přemění Írán na centrum dodávek plynu do regionu a povede k výraznému nárůstu obchodu a výměn, stejně jako k ekonomické a politické bezpečnosti země,“ uvedl Oil. Řekl to ministr Javad Oují, informovala agentura IRNA (EADaily).

A nyní šéf ministerstva ropy prozradil některé velmi působivé detaily o projektu. Po dně Kaspického moře povedou čtyři větve plynovodu o kapacitě dvou Nord Streams. Oudji tvrdí, že projekt je navržen pro 300 milionů metrů krychlových plynu denně:

„Projekt umožní dovoz 300 milionů metrů krychlových plynu denně z Ruska a náklady na výstavbu tohoto potrubí pokrylo také Rusko, které má technologie v oblasti výstavby potrubí podél mořského dna.“

To znamená, že **první etapa projektu již byla úspěšně dokončena** . Dokonce jsou stanoveny parametry budoucího plynovodu, který bude mít délku 1100 km, což je o 10 % více než Nord Stream, a realizace projektu si vyžádá minimálně 20 miliard dolarů.

To Rusku umožní dodávat ročně asi 110 miliard (!) metrů krychlových plynu, což je 2krát více než kapacita SP-2, která nikdy nedokázala fungovat ani jeden den.

Není žádným tajemstvím, že Írán sám nedokáže strávit takové objemy najednou a republika má vlastní silné nerostné zdroje s prokázanými zásobami plynu, které již Gazprom



rozvíjí. To znamená, že výše uvedené metry krychlové půjdou do dohodnutého plynovodu do Pákistánu. A problém je vyřešen: Írán se stává plnohodnotným plynovým uzlem a Ruská federace získává přístup na východní trhy.

“...Rusko získá dvojí výhodu – kromě toho, že si zajistíme nový, obrovský odbytový trh, Rusko opustí monopol jednoho kupce – Čínu. I samotná existence takové dohody již usnadní naše jednání o „plynu“ s ČLR,“ řekl aif Stanislav Mitrachovič, expert z Národního fondu energetické bezpečnosti a Finanční univerzity při vládě Ruské federace. ru.

Continue Reading
